

Уральский

ТРУБНИК

2 ноября 2018 года № 44 [8396]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

ГОТОВЫ К ГОЛОЛЁДУ

Состояние дорог в Первоуральске круглосуточно отслеживают коммунальные службы города, перешедшие на зимний режим работы.

Механизированные бригады постоянно находятся на дежурстве. Чтобы обеспечить безопасность горожан, они ежедневно используют 40 тонн противогололедной смеси. По словам заместителя начальника МУП ПО «ЖКХ» Дениса Полякова, коллектив коммунальщиков основательно подготовился к сложным погодным условиям, поэтому проблем с уборкой снега и обработкой дорог не возникает. Есть запас противогололедной смеси, на ходу 40 единиц спецтехники. С её помощью рабочие будут убирать и вывозить снег на полигон.

Ночью дороги от осадков очищают четыре комбинированные дорожные машины и один фронтальный погрузчик. Подсыпаются главные городские улицы. Днём на работу выходят восемь тракторов и два автомобиля ЗИЛ, которые поддерживают порядок на тротуарах, аллеях, межквартальных подъездах во всех районах. Особое внимание уделяется маршрутам движения общественного транспорта.

ТЕПЛО ПРИШЛО ВО ВСЕ ДОМА ГОРОДА

Глава Первоуральска Игорь Кабец проверил, как выполняется поручение администрации о пуске тепла в многоэтажные дома.

Специальная комиссия проехала по нескольким адресам, побывала в квартирах. Как сообщили жители, нареканий по поводу отопления нет. С началом отопительного сезона часть многоэтажных домов оказалась с холодными батареями. Управляющие компании не уложились в график и оставили жителей без тепла. В некоторых квартирах стало теплеть лишь в двадцатых числах октября. А до этого ежедневно в городскую администрацию поступало более 100 жалоб. Усилиями руководителей города, прокуратуры, УЖКХ ситуацию удалось исправить.

Игорь Кабец лично решил проверить, насколько комфортно стало в квартирах. Общаюсь с жителями, он попросил внимательно проверить цифры начислений в квитанциях за коммунальные услуги. Управляющим компаниям поручено произвести перерасчёт за тепло, которое люди не получили в положенные сроки.

«Если перерасчёт не произведён, звоните на горячую линию УЖКХ. Специалисты помогут разобраться, а мы будем знать, какие управляющие компании не выполняют требований закона и примем меры», – сказал глава городского округа.

Горячая линия УЖКХ в Первоуральске 64-78-26.

ДОЛЬЩИКАМ ОКАЖУТ ПОДДЕРЖКУ

На координационной комиссии при областном министерстве строительства, куда входят представители администрации Первоуральска, решено оказать помощь людям, чьи права были нарушены.

Напомним, в 2014 году стройка двух 16-этажных домов по улице Папанинцев остановилась. Вложившие средства в квартиры 16 первоуральцев пострадали от действий недобросовестного застройщика. Начальник отдела стратегического планирования и инвестиций Андрей Кушев отметил, что пострадавшие могут лично или с помощью представителя обратиться в Департамент государственного жилищного и строительного надзора для включений в реестр нуждающихся в поддержке граждан (его адрес можно узнать на сайте администрации Первоуральска). Только людям нужно будет в полном объёме представить необходимые документы.



БЕЛЫЕ НАЧИНАЮТ И ВЫИГРЫВАЮТ

Новотрубники установили исторический рекорд: на чемпионате рабочих профессий белые металлурги завоевали 10 медалей.

-И «золото» – Максим Корякин, ЧТПЗ! – слова ведущего «тонут» в овациях. В Международном выставочном центре стоя аплодируют победителю крупнейшего чемпионата России, студенту из Первоуральска – Максимилю Корякину. А он «летит» за свой золотой медалью – по красной дорожке, на ходу разворачивая белое полотно с логотипом Группы ЧТПЗ... Корпоративный флаг будет на всех фотографиях первоуральцев.

Они ехали на Чемпионат рабочих профессий большой командой из 40 человек. Непосредственно участников соревнований – 17, остальные – эксперты и волонтеры. В этом году новотрубники сделали «ход конём»: на российский чемпионат поехали не только профессионалы, которые уже не первый раз участвуют в подобных соревнованиях, но и новички. Кроме того, белые металлурги расширили список компетенций. Помимо уже привычных («Электромонтаж», «Сварочные технологии», «Токарные работы»), боролись за медали в совершенно новых для себя направлениях. К примеру, в «Технологиях композитов» участники должны были объединять материалы с разными свойствами. Эта компетенция на чемпионате WorldSkills Hi-Tech появилась только в этом году. Всего же участникам соревнований были предложены 32 компетенций, в 11 из которых выступили белые металлурги.

– Мы выбрали для себя более профильные компетенции, связанные с промышленным блоком, поскольку Группа ЧТПЗ – металлургическая компания. Кроме того, на чемпионатах WorldSkills наша команда участвует в самых инновационных направлениях: в прошлые годы это были «Мехатроника» и «Промышленная механика и монтаж», на этот раз – «Полимеханика и автоматика», «Технологии композитов», – отметил руководитель направления по профориентации образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» Алексей Смирнов.

Чемпионат WorldSkills Hi-Tech проводится пятый год подряд. Его основная цель – повышение престижа рабочих профессий. Участвовать в таких соревнованиях стремятся крупнейшие госкорпорации и лидеры отечественной промышленности, ведь на площадке WorldSkills их сотрудники повышают квалификацию и приобретают новый опыт. К примеру, в одной из самых сложных компетенций – «Промышленная механика и монтаж» – участник выполняет операции токаря, слесаря, сварщика и фрезеровщика. Что, кстати, не считается чем-то удивительным. Современный рынок труда требует от работника именно этого – владеть несколькими профессиями одновременно. Будущий белый металлург Николай Пермин, который в компетенции «Промышленная механика и монтаж» завоевал серебряную медаль, с требованиями ра-

ботодателя согласен, он готов и дальше покорять новые горизонты: «В будущем я хотел бы получить качественное образование и востребованную специальность. Планирую работать на ПНТЗ и карьерно расти».

В этом году рабочие из России соревновались с представителями зарубежных компаний. На WorldSkills Hi-Tech съехались гости из Китая, Индии, Казахстана, Ирана, Великобритании. В общей сложности – 70 иностранных участников.

– Пять лет назад, когда чемпионат рабочих профессий проводился впервые, у нас было в пять раз меньше компетенций, участников, и не было ни одной иностранной компании. Теперь соревнования стали настолько масштабными, что одна пятая часть – это иностранные участники. Такой рост стал возможен благодаря организаторам и всем, кто поддерживает нас на уровне руководства страны, – отметил генеральный директор Союза «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Роберт Уразов.

Группа ЧТПЗ участвует в чемпионате с самого его основания, с 2013 года. И за это время команда белых металлургов завоевала более 80 медалей. Секрет успеха – в серьёзной подготовке участников. Большинство из них оттачивают мастерство на базе Образовательного центра Группы ЧТПЗ, в Первоуральске. Под руководством опытных наставников и на самом современном оборудовании.

Окончание читайте на 3 стр.

НОВОСТИ

ОТКРЫТА ПАМЯТНАЯ ДОСКА

В Ледовом дворце прошёл спортивный праздник, приуроченный к юбилею ВЛКСМ.

Во время торжественной церемонии открытия выступил зампредседателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин, подчеркнувший роль комсомольцев Новотрубного завода в строительстве Ледового дворца. Он распахнул свои двери в 1968 году и был назван в честь 50-летия ВЛКСМ. Теперь это знаменательное событие увековечено. По инициативе совета ветеранов ПНТЗ была установлена мемориальная доска 100-летию комсомола. С праздником собравшихся поздравил известный хоккеист и арбитр Владимир Матвеев, выступавший в своё время за первоуральский «Огонёк» – первую из команд, выигравшую в 1970 году турнир на приз «Плетёный мяч», организованный ЦК ВЛКСМ. Затем с музыкальными композициями выступила группа «Железный озон».

И вот началось ключевое событие праздника – матч команды ветеранов «Уральского трубника» и воспитанников одноимённой ДЮОСШ (юноши 14-15 лет). Право ввести мяч в игру было предоставлено легендарному хоккеисту Николаю Дуракову. Что касается игры, то она получилась боевой. В первом тайме ветераны повели со счётом 3:0, но к перерыву юноши отыгались – 3:3. И всё-таки опыт в итоге взял верх – 8:4 (Ваганов-2, Куманев-2, Чулочников, Чучалин, Кирьянов, Жеребков – Свешников, Латушкин, Борисов-2).

После окончания встречи председатель совета ветеранов ПНТЗ Алексей Окороков и Николай Дураков вручили хоккеистам памятные вымпелы, а капитану команды ветеранов Александру Ваганову – специальный кубок.

КИНОМАРАФОН
К ЮБИЛЕЮ КОМСОМОЛА

В кинотеатре «Восход» прошёл киномарафон, посвящённый 100-летию ВЛКСМ.

Ветераны с удовольствием посмотрели три советские картины: «Они были первыми», «Высота» и «Добровольцы». Открыла кинопоказы депутат от «Единой России» в Первоуральской городской Думе Светлана Титова:

– Старые добрые ленты о комсомольцах, их подвигах и добрых делах посмотрели ветераны, которые помнят пору своей молодости – лучшие годы жизни. Видела, как люди цитировали любимых героев кинофильмов, а некоторые кадры смотрели со слезами на глазах.

Киномарафон состоялся в рамках празднования 100-летия Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодёжи. Город масштабно отпраздновал значительную дату. В Первоуральске прошли фестиваль, выставки, встречи ветеранов, концерты, квесты, а в школах – классные часы.

К 100-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

КОМСОМОЛЬСКИЙ ПЛЕНУМ

В Первоуральске состоялся торжественный пленум комсомольской организации Новотрубного завода, приуроченный к 100-летию ВЛКСМ.

В Дворце культуры металлургов собрались 580 молодёжных лидеров разных поколений. С докладом об успехах новотрубников выступил первый секретарь Первоуральского горкома ВЛКСМ в 1973-1975 годах Василий Поздняков. Он отметил, что заводчане были в авангарде всех дел. После смены выходили на субботники, строили завод ЖБИ, городской стадион, Ледовый дворец, Дворец водных видов спорта. Работали на строи-

тельстве Качканарского ГОКа, прокатных станов в Верхних и Нижних Сергах. Более 200 общественных тренеров вели занятия с юными спортсменами в дворовых клубах. Затем комсогр цеха № 2 Леонид Махнутин рассказал о жизни молодёжи баллонного, в частности, о команде хоккеистов, которые были 20-кратными чемпионами предприятия. Секретарь завода Виктор Богданов вспомнил о шефской работе в школах и дворовых клубах.

Трогательный момент праздника – поздравление супружеской пары Нины и Александра Потоцких, которые отметили двойной юбилей. Сорок лет назад, будучи пионервожатыми, они сыграли комсомольскую свадьбу. И в этот день на сцене они получили цветы и аплодисменты.

Украшением официальной части стал концерт, который подарили собравшимся артисты Дворца культуры. Комсомольские песни прошлых лет ветераны подхватывали, при этом глаза засияли светом молодости и задора. Выступление творческих коллективов проходило на фоне кадров кинохроники, в том числе – из цехов ПНТЗ,

что производило неизгладимое впечатление. Многие узывали себя и друзей в молодых рабочих, которые появлялись на экране.

Удивительно, но более 50 человек пришли на пленум с комсомольскими билетами, которые хранили несколько десятилетий, как верность идеалам молодости. Депутат Первоуральской городской Думы Владислав Изотов подчеркнул, что с 1989 года у него на руках своего рода свидетельство личной причастности к большим делам – комсомольский билет. Его оставили на память решением бюро горкома ВЛКСМ в благодарность за активную работу в комсомоле.

С ГОРЯЧИМ СЕРДЦЕМ И МОЛОДОЙ ДУШОЙ

Ветераны, бывшие активисты ВЛКСМ продолжили отмечать 100-летний юбилей в «Гагаринском».

На пороге их встречал революционный отряд во главе с вождём пролетариата Владимиром Ильичём Лениным. Эти роли сыграли артисты театра «Вариант», которые, кстати, были ведущими на протяжении всего вечера.

Поприветствовал собравшихся руководитель управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями ПНТЗ Александр Ханин. Он назвал бывших комсомольцев – люди с горячими сердцами. Пожелал хранителям славных традиций молодёжи боевого настроения и здоровья на долгие годы.

На празднике Почётными грамотами совета ветеранов ПНТЗ награждали бывших комсомольских лидеров. Среди них секретари комитета комсомола завода разных лет Валерий Федосенко, Сергей Кирсанов, Сергей Русаков, Николай Шевченко, отвечающий за «Комсомольский прожектор», комсогр цеха № 2 Леонид Махнутин, комсогр цеха № 24 Вера Патракова и многие другие. Надо сказать, что в 80-е годы в заводской комсомольской организации состояло 6200 человек.

Юбилей ВЛКСМ – повод для ностальгии у сотен первоуральцев. Кто-то сберёг значок, комсомольский билет, но ещё больше сохранила память. На вечере делились воспоминаниями о важных событиях комсомольской юности управляющий Западным управлением округом Виталий Вольф, председатель заводского совета ветеранов Алексей Окороков, его предшественник Василий Наклюцкий...

В зале почти все ветераны, комсомольские активисты были в своё время награждены медалями и орденами. Они всегда



были в гуще событий, возглавляли молодёжное движение, организовывали сверстников на важные дела: комсомольские стройки, субботники, слёты, фестивали. Это отметил председатель областного совета ветеранов Леонид Чащин. И подчеркнул, что идеи комсомола живы и по сей день.

На память участники праздника получили юбилейный выпуск газеты «Под знаменем Ильича», где собраны материалы и фотографии, рассказывающие о жизни комсомольцев Новотрубного завода, а также вымпелы, значки, диски с песнями. Впрочем, ветераны помнят патриотические музыкальные произведения минувших лет. Они весь вечер с энтузиазмом подпевали артистам и танцевали.

РАЗГОВОР С ВЕТЕРАНОМ

НА ОДНОЙ ВОЛНЕ С МОЛОДЁЖЬЮ

Первоуралец Борис Тронев посвятил Новотрубному заводу полвека, сейчас работает инструктором производственного обучения рабочих массовых профессий, а в советское время начинал комсогром трубопрокатного цеха № 8. Проводил субботники, конкурсы, курировал выпуски стендгазет.

Мы попросили ветерана вспомнить о мощном молодёжном движении в 60-е годы прошлого века. Борис Дмитриевич рассказал, что яркой страницей истории ПНТЗ стало строительство комплекса цеха непрерывной прокатки горячекатаных труб малых диаметров и тонкостенных труб.

– В 1959 году Гипромез совместно с Всесоюзным НИИ металлургического машиностроения под руководством академика Целикова разработал технический проект первой в СССР трубопрокатной установки с непрерывным циклом. В январе 1960 года началось возведение цеха. На его строительство и запуск производства отводилось всего два года. Объём работ был огромен: нужно было вынуть более двух миллионов кубометров грунта, уложить

сотни километров кабеля, смонтировать 200 тысяч тонн оборудования, возвести и запустить вспомогательные цеха, построить бытовые помещения.

По словам собеседника, требовалась рабочая сила, тогда на помощь пришла молодёжь. Через два месяца после начала работ на борту ЦК ВЛКСМ стройку объявили ударной. По путёвкам комсомола в Первоуральск со всех концов страны стали прибывать юноши и девушки – выпускники школ, техникумов, институтов, отслужившие в армии. На стройке организовали комсомольский штаб под руководством Алексея Луткова, назначенного ЦК ВЛКСМ. Это был грамотный, инициативный организатор. Под стать своему начальнику подобрались и другие члены штаба: Вячеслав Безматерных, Юрий Замошников, Борис Кормиль-

цев. В дальнейшем все трое продолжили свою трудовую деятельность в цехе № 8 на стане «30-102». А Вячеслав Безматерных был комсогром цеха «Т-5».

Комсомольский штаб держал руку на пульсе всех событий. Было организовано социалистическое соревнование среди подразделений. Награда – переходящее Красное знамя ЦК ВЛКСМ. Выпускали стенные газеты, сатирические листки «Колячка», что также помогало настроить комсомольцев на ударную работу. Проводили субботники по благоустройству, помогали отстающим участкам. Наладили тесную связь с 40 предприятиями страны, поставляющими на стройку материалы и оборудование.

Комсомольцам, прибывающим на строительство цеха, гарантировали, что в дальнейшем они будут тру-



доустроены на Новотрубном заводе. Для тех, кто захотел работать в цехе, организовали курсы по теоретическому обучению выбранной специальности. Среди первых добровольцев, прибывших на стройку были А. Вшивцев, Л. Пластинин, Л. Короваева, Л. Судакова, А. Сысолина, Ю. Бусарев, В. Антонов, Л. Замошникова, Т. Лысова, Р. Кобелева,

Р. Медведева, Н. Дудин, А. Шестаков, Н. Сагетдинов, Ю. Мамонов, Г. Мизгирев, Н. Родина, Т. Антоно娃, З. Шуба, П. Толмачев.

В ноябре 1961 года те, кто занимался на курсах и успешно сдал экзамены, были направлены на стажировку в подразделения цехов завода. Для многих этот выбор стал судьбой.

В 2014 году замначальника цеха Борис Тронев получил «Орден дружбы». Награду за успехи в промышленности вручал Игорь Холманских, тогда полномочный представитель президента. На пенсию высококвалифицированного специалиста не отпустили, предложили передавать опыт молодёжи. Согласился не раздумывая. Как когда-то в комсомоле, сейчас он – в родной стихии.

Борис Дмитриевич со студентами на одной волне. Обясняет, как делают трубы, рассказывает о технике безопасности. Его подопечные – будущие металлурги осваивают профессии прокатчика, крановщика, токаря, слесаря.

БЕЛЫЕ НАЧИНАЮТ И ВЫИГРЫВАЮТ

Окончание. Начало на 1 стр.

К примеру, сотрудник ПНТЗ Артем Рогозинников несколько месяцев тренировался на новом учебном стенде по робототехнике. И в результате занял первое место в своей компетенции: помимо соперников из России, первоуралец обошёл также конкурентов из других стран.

– На соревнованиях, конечно, волновался. Потому что конкуренция серьёзная: в числе моих соперников – участники из корпорации Ростех, были конкуренты из Китая. Но несмотря ни на что, находил в себе силы и шёл к победе. На этом чемпионате наша команда в очредной раз доказала, что мы лучшие не только в России, но и в мире, – подчеркнул победитель чемпионата WorldSkills Hi-Tech в компетенции «Промышленная робототехника» Артем Рогозинников.

На торжественной церемонии закры-

тия чемпионата рабочих профессий белые металлурги десять раз поднимались на пьедестал почёта. Отличные результаты они показали в «Промышленной автоматике», «Реверсивном инжиниринге», «Сварочных технологиях» и «Технологиях композитов». По количеству наград Группы ЧТПЗ улучшила свой результат по сравнению с прошлым годом в пять раз. Фраза «Белые начинают и выигрывают!» стала лозунгом команды на этом чемпионате.

А уже на следующий день после соревнований на Новотрубный завод при-



Стенд Группы ЧТПЗ посетили более тысячи человек

ехали представители промышленных предприятий страны: чтобы своими глазами увидеть Образовательный центр, в стенах которого готовят лучших по профессии.

Таисия ПОНОМАРЕВА

ГАЛЕРЕЯ ПОЧЁТА

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ

На заводской Галерее почёта размещена фотография Владимира Постникова, бригадира на отделке, сортимовке, приёмке, сдаче, пакетировке и упаковке металла и готовой продукции цеха № 5.

Название участка говорит о многочисленных функциях коллектива и немалых заботах руководителя среднего звена. Тем не менее, Владимир Юрьевич отлично справляется, работает в этом коллективе три десятка лет. За многолетний, эффективный труд не раз получал награды разного уровня. Например, в этом году в День металлурга ему вручили Почётную грамоту Министерства промышленности РФ.

А начиналось всё в 1987 году, когда Володя окончил Уральский политехникум и по направлению попал на Новотрубный завод. Начинал подручным вальцовщика в цехе № 9. Через полгода пошёл служить в армию, а после вновь вернулся на завод. В отделе кадров предложили стать бригадиром на участке отделки ТПУ «160». Он согласился и никогда не пожалел об этом. Вот как В.Ю. Постников вспоминает о своих первых шагах на этом производстве:

– Поддерживал и помогал во всём разобраться опытный, грамотный, доброжелательный сменный мастер Валерий Михайлович Жабин. Бригадиром я был неосвобождённым, параллельно выполнял функции стропальщика. Конечно, вначале было тяжело, но постепенно втянулся, познакомился с тонкостями дела, с технологией производства, главная цель которого – своевременное закрытие заказов. Для этого коллектив

выполняет немало операций: правит, режет, сортирует трубы.

За последние годы на участке произошло немало позитивных перемен. Например, Владимир Юрьевич принимал участие в пуске-наладке прибора неразрушающего контроля «Эддискан» для выявления дефектов особо ответственных труб. Затем появился формователь для маркировки и увязки экспортной продукции. Этот процесс теперь автоматизирован. В результате облегчились условия труда, в три раза увеличилась производительность.

Свою лепту в усовершенствование производства внёс и сам Владимир Постников. Он рационализатор с многолетним стажем, разработал и

ет практически полностью избавиться от окалины на внутренней поверхности, выход годной продукции составил до 98 процентов.

Два года назад при непосредственном участии Владимира Юрьевича была организована и успешно выполнена работа по производству особо ответственных заказов для проекта Лонг-Фу по расточке и выпуску труб для строительства атомной станции во Вьетнаме.

Большое значение имеют не только своевременное выполнение заказов, но и качество выпускаемой продукции.



тает, что ему повезло. Он трудится в дружном, сплочённом коллективе, где неотъемлемыми стали взаимопомощь и взаимозаменяемость, где немало высококвалифицированных специалистов, с которыми легко находить взаимопонимание.

Владимир Юрьевич является инструктором производственного обучения, наставником младёжи, передаёт опыт, проводит практическое обучение выпускников металлургического колледжа. Так в минувшем году работа участка отделки была организована в три смены. Наш герой обучал персонал ряда цехов дополнительным профессиям: «правильщик проката и труб», «резчик труб и заготовок», благодаря чему удалось сформировать полный штат бригады. А ещё Владимир Юрьевич профсоюзный лидер. С 2001 года является профгруппоргом участка. Ведёт активную работу по вовлечению в ряды профсоюзной организации.

МНЕНИЕ:

Вот что говорят о коллеге заместитель начальника цеха Андрей Владимирович Бажин:

– Владимир Постников досконально знаком с «отделкой», он универсальный специалист. Может заменить любого, начиная от работника на ленточно-пильном станке, до начальника участка. Внимательно отслеживает задание на месяц и контролирует выполнение всех позиций заказов, включая готовую продукцию и полуфабрикаты. Болеет душой за производство, при необходимости трудится сверхурочно, в выходные и праздничные дни. Он сам очень ответственный, дисциплинированный человек и прививает эти качества сыну, серьёзно занимаясь его воспитанием.

внедрил немало творческих идей. Например, для улучшения качества выпускаемой продукции предложил особую технологию травления высокодоходных труб котельных марок стали: перед непосредственным травлением трубы подвергаются обработке в соляном растворе. Это позволя-

ет наш герой образцы труб отправлять на испытания в лабораторию, чтобы получить заключение об их годности.

Сегодня на участке выпускают очень широкий сортамент труб для нефтяной, автомобильной промышленности, нагрузка у работников высокая. Но собеседник счи-

ПРОИЗВОДСТВО

ВЫПУСК ЮБИЛЕЙНОЙ ТРУБЫ

В цехе «Высота 239» Челябинского трубопрокатного завода состоялся выпуск юбилейной, 4-миллионной, тонны труб большого диаметра (ТБД) – столько произвёл цех с момента запуска в 2010 году.

Старт сварке юбилейной ТБД совместно с белыми металлургами дал губернатор Челябинской области Борис Дубровский. В торжественном мероприятии приняли участие лучшие сотрудники цеха и студенты корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

Юбилейная труба диаметром 720 мм с толщиной стенки 10 мм выполнена из стали класса прочности K56. В составе партии она будет отгружена в адрес ключевого клиента Группы ЧТПЗ – компании «Газпром» для реконструкции газопровода «Грозный – Моздок».

«Высота 239» – это передовое производство Белой металлургии с уникальными технологиями. Здесь производятся самые сложные трубы большого диаметра для крупнейших международных и российских нефтегазовых проектов.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

ЛУЧШИЕ МАМЫ И ПАПЫ

Масштабное мероприятие совместно организовали Новотрубный завод и управление образования.

На конкурс было представлено более двух тысяч разнообразных работ. Самым маленьким конкурсантам – воспитанникам детских садов подарочные сертификаты и планшеты на сцене центра детского творчества вручили начальник управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями Александр Ханин.

– В этом году стартовал проект Группы ЧТПЗ «Живи ярко». Замечательный конкурс «Моя мама – лучшая, мой папа – лучший» – часть этого фестиваля. Прекрасные работы, открытые любящие сердца – это самое важное в жизни.

Дошкольята и учащиеся младших классов писали сочинения, рисовали картины, делали аппликации и даже сочиняли стихи и песни, чтобы доказать, что их мамы и папы – лучшие. Победители первого этапа конкурса (их набралось 65 человек) получили сертификаты на три тысячи рублей в книжный или спортивный магазины. А за самые лучшие работы двум детсадовцам вручили планшеты, двум школьникам – ноутбуки. В холле ЦДТ была развернута выставка работ. Каждая – произведение любви маленьких первоуральцев к своим мамам и папам.

Данный конкурс перекликается с идеями программы «Пятилетка развития» губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, который неоднократно говорил: «Семья, забота о близких, тёплые человеческие отношения – это важнейшие ценности, которые наполняют нашу жизнь смыслом».

– Трогательно, когда ребёнок рисует маму или пишет о ней сочинение, – отметила председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова. – Данный конкурс не только показал, что в Первоуральске растут и развиваются талантливые дети, а ещё раз приобщил к осмыслению семьи и семейных ценностей.

Победитель муниципального этапа в номинации «Моя мама – лучшая», ученик школы № 15 девятилетний Кирилл Неустоев не ожидал, что войдёт в список победителей и получит в подарок ноутбук, но этому обстоятельству был очень рад. Большое алое сердце с цветами и семейными фотографиями он сделал вместе с родными, помогал подбирать и наклеивать фотографии, а также написал сочинение, которое поместили в общий фотоколлаж.



РЕКЛАМА

ТРЦ «СТРОИТЕЛЬ»
3, 4, 5 ноября 2018
 (сб., вс., пн.)
Выставка - Продажа
ШУБЫ
 НОРКА - от 60 т.р.
 МУТОН - от 15 т.р.
 НУТРИЯ - от 20 т.р.
 СУРОК - от 30 т.р.

ШАПКИ
ДУБЛЕНКИ
 женские и мужские
 от 15 до 40 т.р.

НОВЫЕ МОДЕЛИ
 размеры от 42 до 64

Гарантия. Кредит: наличный и безналичный расчет
 Кредит через «Хоты кредит», «Русфинанс Банк», ОТП банк
 Для оформления при себе иметь паспорт 0+ Реклама

ПРЕМЬЕРА 11 ноября
на РЕН ТВ

КРИМИНАЛЬНЫЙ БОЕВИК
ДЖОКЕР 3
ОХОТА НА ЗВЕРЯ

ДМИТРИЙ КЛЕПАЦКИЙ ИГОРЬ ЖИЖИКИН
 ДМИТРИЙ КОРМУШИН ИГОРЬ САВОЧКИН ОЛЕГ ШКОЛОВСКИЙ

ВНИМАНИЕ!

ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ

В этом году Первоуральской школе искусств исполняется 65 лет.

Музыкальная школа искусств 2 ноября в 18 часов во Дворце культуры металлургов отметит юбилей большим концертом, куда приглашает своих выпускников, педагогов и всех неравнодушных к музыке. Вход свободный.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
 Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
 Первуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
 Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первуральск, пр. Ильича, д.14.
 Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
 Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
 в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
 по Уральскому Федеральному округу.
 Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
 Отпечатано в АО «Первуральская типография», г. Первуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 2180. Тираж 2940. Цена свободная.
 (Р) - публикуется на правах рекламы.
 За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
 Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ВТБ

Кредит наличными

ПОЛУЧИТЕ ДО 5 МИЛЛИОНОВ
 РУБЛЕЙ НА МЕЧТУ

ДАЛЬШЕ – БОЛЬШЕ:



до 7,9%
СТАВКА НИЖЕ,
 ЕСЛИ АКТИВНО
 ПОЛЬЗОВАТЬСЯ
 МУЛЬТИКАРТОЙ ВТБ

8 800 100 24 24
vtb.ru

Возможность снизить ставку по кредиту наличными до 7,9% годовых доступна для клиентов, оформивших кредитную Мультикарту ВТБ с опцией «Заемщик». Вознаграждение по опции «Заемщик» рассчитывается как разница между аннуитетами по базовой ставке кредита наличными и ставке за вычетом расчетной величины вознаграждения. Расчетная величина вознаграждения по покупкам за счет кредитных средств по кредиту наличными при сумме покупок от 75 тыс. руб. составит 3 п.п. Возврат разницы в ставке осуществляется через cashback (кешбэк – возврат части денежных средств, полученных по карте, обратно на счет в течение месяца, следующего за отчетным). Базовая процентная ставка по «Кредиту наличными» 10,9% годовых предоставляется для всех сегментов клиентов, которые на момент заключения кредитного договора с банком заключили договор страхования по продукту «Финансовый резерв» для суммы кредита от 500 000 до 5 000 000 руб. (для зарплатных клиентов – физических лиц до 5 000 000 руб., для прочих клиентов до 3 000 000 руб.) включительно, сроком от 6 до 84 мес. (для зарплатных клиентов – физических лиц до 84 мес., для прочих клиентов до 60 мес.) (кратно 1 мес.). В случае расторжения/прекращения заемщиком договора страхования по продукту «Финансовый резерв» процентная ставка увеличивается на следующий день после его расторжения до 18% годовых, без заключения договора страхования по продукту «Финансовый резерв» процентные ставки от 13% до 19,9%, устанавливаются индивидуально и зависят от сегмента клиента и его кредитоспособности, для сумм кредита от 100 000 до 5 000 000 руб. (для зарплатных клиентов – физических лиц до 5 000 000 руб., для прочих клиентов до 3 000 000 руб.) включительно, сроком от 6 до 84 мес. (для зарплатных клиентов – физических лиц до 84 мес., для прочих клиентов до 60 мес.) (кратно 1 мес.). Участие в программе страхования является добровольным. Клиент может получить потребительский кредит как с оформлением продукта «Финансовый резерв», так и без. Валюта кредита – рубли. Заемщик должен соответствовать требованиям банка и предоставить полный пакет необходимых документов, банк вправе отказать в кредите без объяснения причин, условия предоставления кредита определяются индивидуально для каждого клиента в зависимости от кредитоспособности. Услуги страхования предоставляются ООО СК «ВТБ Страхование». Подробную информацию об условиях предоставления продуктов банка и о тарифах вы можете получить на официальном сайте vtb.ru (0+), а также по первому требованию во всех филиалах и дополнительных офисах ВТБ. Банк ВТБ (ПАО). Генеральная лицензия Банка России № 1000. Реклама

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПОБОРЕМСЯ ЗА ВЫХОД В ПЛЕЙ-ОФФ

Завтра в семи городах страны пройдут стартовые матчи XXVII чемпионата России по хоккею с мячом среди команд Суперлиги. «Уральский трубник» встретится в Кемерове с «Нузбассом».

A за несколько дней до старта в Доме спорта состоялась пресс-конференция представителей ХК «Уральский трубник», посвященная открытию нового сезона.

– На первом этапе чемпионата России перед командой поставлена задача выхода в плей-офф, – сказал директор клуба Эрим Хафизов. – Три стартовых матча «Трубник» проведёт на выезде. Первые домашние игры намечены на 15 и 18 ноября. Очень надеемся, что погода позволит нам провести их именно в Первуральске. Как и в предыдущие годы, начало всех матчей в 19 ча-

сов, а вход на стадион будет свободным. Со временем мы не будем зависеть от капризов погоды. В городской администрации создана рабочая группа по строительству крытого стадиона с искусственным льдом на пять тысяч мест, а областной федерацией хоккея с мячом подписано техническое задание. Сейчас оно находится на согласовании в министерстве инвестиций и развития Свердловской области.

– Изменения в составе по сравнению с прошлым годом произошли, в основном, за счёт привлечения в команду молодёжи, – отметил спортивный директор Валерий Эйхвальд. – Упор на своих вос-

питанников был и остается основным принципом кадровой политики клуба. При всех недостатках ребят, могу сказать, что определённый прогресс в их действиях чувствуется. Думаю, два-три человека смогут заиграть в основном составе уже в нынешнем сезоне.

– Постоянные переходы с большого льда в коробку и наоборот – это серьёзная проблема, – считает главный тренер Алексей Жеребков. – Мы благодарны руководству клуба, что в этих условиях были найдены возможности для выступления на двух турнирах в Кемерово, а также проведения дополнительных тренировок на большом льду этого города. Борьба за место в плей-офф будет ещё более упорной, чем в прошлом году. «СКА-Нефтяник» и «Енисей» сильнее остальных команд, ещё две-три, быть может, слабее, а остальные – очень близки по силам.